

قمار با سرنوشت
ما ایرانیان
آیا به اینترنت جهانی
وصل می‌شویم؟

دلمان پراز درد است

گزارش میدانی «پیام ما» از کسب و کار شبانه در «خواجه عطا»

۳



زمهریر گردشگری جنوب

روایت اقامتگاه‌های بومگردی از مشکلات ناشی از لغو تورهای
گردشگری در روزهای پیک سفر به مناطق جنوبی کشور



پایام ما دیروز

مذاکرات با ایران برای دسترسی به تأسیسات آسیب‌دیده ادامه دارد

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی گفته مذاکرات این نهاد با ایران درباره دسترسی به تأسیسات آسیب‌دیده در جریان حملات غیرقانونی آمریکا و رژیم صهیونیستی ادامه دارد.

«رافائل گروسی» روز چهارشنبه، دوم بهمن، در حاشیه اجلاس داووس در سوئیس گفت: «ما مجموعه‌ای از بازرسی‌ها را در سایت‌هایی که در طول جنگ دوازده روزه ژوئن گذشته آسیب ندیده بودند، انجام دادیم؛ اما به تأسیسات آسیب‌دیده نظیر اصفهان و فردو دسترسی نداشتیم و این بخشی از مذاکرات و گفت‌وگوهاست.

براساس گزارش ایسا، مدیرکل آژانس در پاسخ به این سؤال خبرنگار بلومبرگ که «بازرسی آژانس دقیقاً چه زمانی برای آخرین بار در ایران بودند و چه مشاهداتی داشته‌اند؟»، بیان کرد: «ما عمدتاً آن‌جا بودیم، به این معنا که بازرسی‌ها هنوز ادامه دارد، اما نه در هر مکانی و حداقل نه تمامی تأسیساتی که باید در آن بازرسی انجام دهیم.»

گروسی با بیان اینکه «ما در حال انجام برخی نظارت‌ها در تأسیساتی بوده‌ایم که در جنگ دوازده روزه به آنها حمله نشده بود»، گفت: «اما به نظیر اصفهان، فردو و دیگر تأسیساتی که آن موقع آسیب دیدند، دسترسی نداشته‌ایم و این بخشی از گفت‌وگوهای ما (با ایران) است. در حال حاضر با ایرانی‌ها در حال گفت‌وگوی درباره تلاش برای بازگشت به این محل‌ها داریم؛ چراکه هنوز موضوع بسیار مهمی است.»

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در پاسخ به این سؤال که «آیا دیدهبان هسته‌ای سازمان ملل پیشرفتی در تعیین محل و شرایط مواد هسته‌ای ایران داشته‌است؟»، بیان کرد: «به نظرم به پیشرفتی در زمینه مشخص کردن محل آن نیاز نیست؛ چراکه به نظرم اتفاق نظر گسترده‌ای وجود دارد که این مواد در کل همان جایی قرار دارد که پیش از حملات بود. بنابراین، مسئله در این‌جا دسترسی داشتن، زمان انجام دادن آن و چگونگی آن است.»

گروسی با بیان اینکه «مواد (هسته‌ای) هنوز آن‌جا قرار دارد»، گفت: «بیشتر تجهیزاتی که تخریب شده بود، قابل جایگزینی یا تعمیر است. این یعنی ظرفیت وتوان لازم هنوز در آن‌جا وجود دارد. اکنون مسئله این است در میان مدت و بلندمدت چه کاری قرار است به‌منظور تعیین چارچوبی برای شرایطی پایدار درباره ایران و برنامه هسته‌ای آن انجام دهیم.»

او در بخش دیگری از این گفت‌وگو در پاسخ به اینکه «تا چه اندازه نگران تکرار حملات متجاوزانه به ایران است و آیا با طرفین در این باره در تماس بوده‌است؟»، توضیح داد: «من مدام با وزیر امور خارجه و بقیه در ایران در تماس هستم. گفت‌وگوها با تمامی سختی‌ها ادامه دارند. من در جریان تصمیمات نظامی کشورها نیستم.»

گروسی در پاسخ به این سؤال که «آیا از نظر او مقامات ایران از گفت‌وگوها با آژانس برای ارائه دسترسی‌های بیشتر استقبال می‌کنند؟»، گفت: «به نظرم این‌طور است. اما گاهی برخی شروط و انتظاراتی مطرح می‌شود. در زمینه مأموریت من در ایران، مذاکرات دوجانبه‌ای (میان آمریکا و ایران) وجود دارد که بسیار مهم‌اند و ما آن را تشویق می‌کنیم. این دورودند تأثیر متقابلی برهم دارند.»

گفت: «نقش روان‌پزشکان، روان‌شناسان و سایر متخصصان حوزه سلامت روان در کاهش خشونت و تنش‌های اجتماعی بسیار حائز اهمیت است. ما از مرحله نگاه‌های ساده و سطحی عبور کرده‌ایم. شخصاً امید زیادی در ظرفیت نظام شبکه بهداشت و جامعه پزشکی دارم و معتقدم اگر این مجموعه به‌طور فعال به میدان بیاید، می‌تواند نقش بسیار مؤثری در آرام‌سازی جامعه و کاهش تنش‌ها ایفا کند؛ چراکه پزشکان از جایگاه اجتماعی معتبر و مقبول و اثرگذار برخوردارند.»

رئیس جمهور با اشاره به رسالت خطیر شبکه سلامت در حوادث اخیر خاطرنشان کرد: «لازم است اجرای این مداخلات از حالت محدود و پاپلوت خارج شود و به‌صورت سراسری عملیاتی شود. پیشگیری از وقوع حوادث، برای من به‌مراتب مهم‌تر از برخورد با عوامل پس از بروز آشوب و اغتشاش است. ساماندهی آشفته‌گی‌های سلامت روان و اجتماعی جامعه، حتی از بسیاری اقدامات درمانی پرهزینه‌تر، از جمله مداخلات جراحی، اهمیت بیشتری دارد.»

پزشکیان با اشاره به اینکه اگر تیم‌های حرفه‌ای و تخصصی در نظام سلامت با این رویکرد شکل بگیرند و این نوع نگاه را در جامعه پزشکی نهادینه کنند، به‌اعتقاد من می‌توانند حتی بیش از بسیاری از نهادهای فرهنگی اثرگذار باشند، افزود: «این رویکرد را در دوران مسئولیت‌م در دانشگاه علوم پزشکی نیز تجربه کرده‌ام و نتایج آن را به‌خوبی دیده‌ام.»

رئیس جمهور هر اقدامی که منجر به کاهش تنش، جلوگیری از گسترش خشونت و تعمیق شکاف‌های اجتماعی سلامت روان شود را دارای اهمیت اساسی دانست و تصریح کرد: «پزشکان، پرستاران و کادر درمان می‌توانند در این مسیر کمک بزرگی به کشور داشته باشند و لازم است همه ظرفیت‌های نظام سلامت به میدان بیایند.»

او با اشاره به مسئولیت جامعه پزشکی در تبیین واقعیت‌ها برای افکار عمومی تأکید کرد: «ما هر دو سوی ماجرا را بررسی می‌کنیم، چراکه به‌دنبال یافتن علت‌های اصلی هستیم تا اشکالات خود را شناسایی و اصلاح کنیم.»

پزشکیان پیشنهاد داد مراکز سلامت کشور حوادث اخیر را از منظر مسئولیت‌ها و مأموریت‌های حرفه‌ای خود مورد آسیب‌شناسی و علت‌یابی قرار دهند و افزود: «اقتناع جامعه پزشکی درباره وقایع اخیر بسیار مهم است؛ چراکه تا زمانی که شما اقتناع نشوید، نمی‌توانید وظایف حرفه‌ای و اخلاقی خود را در قبال آسیب‌دیدگان و جامعه به‌درستی ایفا کنید.»

رئیس جمهور تصریح کرد: «از مقطعی به بعد، مسئولیت مدیریت و تصمیم‌گیری بخشی از آسیب‌های اجتماعی و روانی، فراتر از توان دولت بوده و برعهده نظام سلامت کشور قرار می‌گیرد. در کنار این مسئولیت، نظام سلامت باید در کمک به دولت برای اصلاح ساختارها، از جمله حذف رانت ارزی و کاهش نابرابری در توزیع دارو، نقش فعال ایفا کند.»

پزشکیان با انتقاد از نادیده گرفتن ضعف‌ها و کوچک انگاری نقاط منفی در درون ساختارها گفت: «گاهی چشم خود را بر عیب‌ها می‌بندیم و کاستی‌هایمان را نادیده می‌گیریم و همین غفلت، زمینه نفوذ دشمنان را فراهم می‌کند. برای این اساس، لازم است جلسات تبیین‌گری، روشنگری و اقتناع عمومی با جدیت و گستردگی بیشتری برگزار شود.»

رسیدگی به سلامت روان جامعه مهمترین اولویت نظام سلامت

رئیس جمهور همچنین در جلسه پایش و ارزیابی روند اجرای «طرح پزشک خانواده و نظام ارجاع» هر اقدامی را که منجر به کاهش تنش، جلوگیری از گسترش خشونت و تعمیق شکاف‌های اجتماعی از منظر سلامت روان شود، دارای اهمیت اساسی دانست و تصریح کرد: «اقتناع جامعه پزشکی درباره وقایع اخیر بسیار مهم است. در عین حال، نظام سلامت باید مراقب باشد در دام تحلیل‌هایی که مطلوب دشمنان است گرفتار نشود.»

پزشکیان در این جلسه با تأکید بر اینکه در شرایط فعلی کشور، یکی از مهم‌ترین اولویت‌های نظام سلامت، رسیدگی همه‌جانبه به ابعاد روانی، اجتماعی و سلامت روان جامعه است، تصریح کرد: «دولت در این زمینه برنامه دارد و به انجام کامل وظایف خود متعهد است و ضروری است نظام سلامت کشور نیز در این زمینه مشارکت فعالانه و نقش آفرینی مؤثر داشته باشد. ما موظف‌ایم سلامت مردم را، نه تنها در بعد جسمی، بلکه در ابعاد روانی و اجتماعی تأمین و صیانت کنیم.»

«بررسی آمار فوتی‌ها و بستری‌شدگان در حوادث و ناآرامی‌های اخیر نشان می‌دهد بخش قابل‌توجهی از این پیامدها ریشه در عوامل اجتماعی دارد؛ عواملی که امکان پیشگیری از آنها وجود دارد. پزشکان می‌توانند در این حوزه نقش بسیار مؤثری ایفا کنند؛ چراکه بخش از این افراد با مشکلاتی نظیر آسیب‌های روانی، اختلالات سلامت روان یا مسائل مرتبط با اشتغال و محرومیت‌های اجتماعی مواجهه خواهند.»

رئیس‌جمهور با بیان اینکه اگر نظام سلامت و جامعه پزشکی با این نگاه پیشگیرانه وارد عمل شوند، اساساً نباید شاهد بروز چنین اتفاقاتی باشیم، تصریح کرد: «مداخلات به‌موقع در حوزه سلامت روان می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در کاهش تنش‌ها و کنترل پیامدهای اجتماعی ایفا کند. در حوادث اخیر، هم سلامت جسمی و هم سلامت روانی جامعه آسیب دیده و هزینه‌های سنگینی بر نظام سلامت تحمیل شده است. این پرسش اساسی مطرح است که آیا باید منتظر بیمار شدن افراد بدانیم و سپس درمان کنیم، یا با رویکردی علمی و پیشگیرانه از بروز بحران جلوگیری کنیم؟»

پزشکیان با تأکید بر نقش آموزش در کاهش خشونت اجتماعی

پزشکیان: باید پذیریم اشتباهاتی داشته‌ایم

بی‌توجهی به افشار آسیب‌پذیر از عوامل بروز ناراضی‌ها است



ایام ما رئیس‌جمهور بی‌توجهی به افشار آسیب‌پذیر جامعه را از عوامل مهم بروز ناراضی‌ها عوان کرد و گفت: «زمانی که همه دستگاه‌ها و نهادهای حاکمیتی نسبت به مطالبات و مشکلات افشار ضعیف بی‌اعتنا باشند، نمی‌توان انتظار داشت جامعه به سمت خشونت، بی‌میلی و فاصله گرفتن از کشور و نظام سوق داده نشود.»

مسعود پزشکیان صبح چهارشنبه، یکم بهمن‌ماه، در جلسه هیئت دولت پس از استماع گزارش وزیر اطلاعات درباره عمل و عوامل بروز حوادث اخیر، بر ضرورت اطلاع‌رسانی شفاف به افکار عمومی تأکید کرد و خواستار آن شد که جزئیات این گزارش به اطلاع مردم رسانده شود تا جامعه در جریان واقعیت‌ها و ابعاد مختلف این وقایع قرار گیرد.

براساس گزارش سایت ریاست‌جمهوری پزشکیان با اشاره به لزوم بازنگری در روندهای اجرایی کشور تصریح کرد: «باید ببینیم در مسیر اداره امور، اشتباهاتی داشته‌ایم و اگر نسبت به خطاهای خود آگاه نشویم و برای اصلاح آنها تلاش نکنیم و صرفاً تصویب‌ها را متوجه دیگران بدانیم، راه به جایی نخواهیم برد.»

رئیس‌جمهور در ادامه اظهاراتش با تأکید بر اینکه «همه ما موظف‌ایم پاسخ‌هایی درست، متنقش و قانع‌کننده به مردم ارائه دهیم»، افزود: «هر مسئول در هر جایگاه و سازمانی باید خود را مکلف بداند در چارچوب مأموریت‌های خود، با ایجاد هم‌افزایی، هماهنگی، گفت‌وگو و تعامل با گروه‌های مختلف، زمینه تفاهم و درک متقابل را فراهم کند.»

ضعیف بی‌اعتنا باشند، نمی‌توان انتظار داشت جامعه به سمت خشونت، بی‌میلی و فاصله گرفتن از کشور و نظام سوق داده نشود.»

او با تأکید بر اینکه صرفاً برخوردهای قهری و امنیتی راه‌حل پایدار نیست، خاطرنشان کرد: «در کنار برخورد قانونی، باید رویکرد جذب و اقتناع نیز به‌طور جدی دنبال شود. با کلام و رفتار صحیح باید افراد را به کشور و نظام علاقه‌مند کرد، در غیر این‌صورت دیگران با روش‌های خود اقدام به جذب خواهند کرد.»

رئیس‌جمهور در ادامه اظهاراتش با تأکید بر اینکه «همه ما موظف‌ایم پاسخ‌هایی درست، متنقش و قانع‌کننده به مردم ارائه دهیم»، افزود: «هر مسئول در هر جایگاه و سازمانی باید خود را مکلف بداند در چارچوب مأموریت‌های خود، با ایجاد هم‌افزایی، هماهنگی، گفت‌وگو و تعامل با گروه‌های مختلف، زمینه تفاهم و درک متقابل را فراهم کند.»

رئیس‌جمهور بی‌توجهی به افشار آسیب‌پذیر جامعه را از عوامل مهم بروز ناراضی‌ها دانست و گفت: «زمانی که همه دستگاه‌ها و نهادهای حاکمیتی نسبت به مطالبات و مشکلات افشار

یادداشت

آیا به اینترنت جهانی وصل می‌شویم؟

قمار با سرنوشت ما ایرانیان

می‌شود، «تا آخر هفته اوضاع عادی می‌شود»، اما اوضاع خیلی وقت است که عادی نیست. یک نشانه عادی نبودن اوضاع کنونی یعنی همین که کمتر درباره محیط‌زیست می‌نویسیم. دوست حفاظت‌گری زنگ می‌زند که «شما در روزنامه اینترنت دارید؟» می‌گویم بله، اینترنت ملی، قهقهه تلخی سر می‌دهد. بله، ما در روزنامه به همان اینترنتی وصلیم که همه. «پس چطور کار می‌کنید؟» جواب می‌دهم «سخت، سخت، سخت» با سایت‌های داخلی، با ایمیل ملی. یکی از فعالان محیط‌زیست تماس می‌گیرد که در یکی از شهرها، شهرداری دارد دره‌های دست‌نخورده را برای رانداختن زیرساخت‌های گردشگری نابود می‌کند، می‌خواهند فلان جنگل را تبدیل کنند به پارک شهری. می‌گویم مستندات را در ایمیل ملی بفرستید. آدرس ایمیل را اس‌ام‌اس می‌کنم و هر

چه پیگیری می‌کنم و منتظر می‌مانم، ایمیلی به دستم نمی‌رسد. مجراهای تنفس را قرار است آسه‌آسه برایمان باز کنند. یا به‌قول خودشان «گشایش‌هایی در اتمال اینترنت ایجاد کنند». این گشایش‌ها یعنی همین که پس از روزها اس‌ام‌اس را باز کردند. منت بر سر ما گذاشتند. بعد ابزار جست‌وجوی گوگل را آزاد کردند، اما نشد به جمیل دسترسی داشته باشیم، «دستمان به دفترهای شماره تلفن در «گوگل شیت» نرسید، به «گوگل داکس» که بستر کار آنلاین ما در روزنامه بود هم همین‌طور، نوشته‌هایمان را با یک ابزار منبع باز که کامپیوترها را به هم وصل می‌کند، برای ویراستار و سردبیر می‌فرستیم و باز از ابزارهای داخلی استفاده می‌کنیم برای وصل شدن به صفحه‌آرا و مدیر هنری. بگذریم. یکی از دوستانم راهی مرز شده تا به اینترنت وصل شود و یک ایمیل بفرستد. همسرش در دانشگاهی در فنلاند پذیرش گرفته است. دوستم ۶۹۴ کیلومتر مسیر را طی کرده تا فقط یک ایمیل بزند. همان‌جا می‌تواند از حال دنیا هم باخبر شود. روزی در تاریخ

می‌آورد که هشتاد و چند میلیون نفر در جهان (منهای آنها که خودی هستند)، در جغرافیایی به نام ایران حدود دو هفته خاموش بودند و بسیاری به‌ناچار برای نوشتن یک نامه الکترونیکی تا می‌توانند می‌فرستند، عوارض خروج می‌پرداختند و چند قدم آسون‌تری می‌زدند که ارسال را می‌فروشدند و به وطن برمی‌گشتند.

زنی که صاحب یکی از آنلاین‌شاپ‌هاست و در گزارشی درباره وضعیت این روزهای معیشتش با روزنامه صحبت کرده بود، اس‌ام‌اس می‌فرستد که «خبری از اینترنت نشد؟» حتی خود وزیر ارتباطات هم مدعی است که خبر ندارد، ما که هیچ.

گذشته از آرزوها، درخواست‌ها تقلیل یافته است. درخواست‌های پیش‌ازاین درباره اینترنت و ابزارهای ارتباطی، به رفع فیلتر تلگرام، اینستاگرام، یوتیوب و... با فراتر از این، به اتصال اینترنت در شرایط جنگ (شبهه تجربه همه ما در جنگ دوازده‌روزه که از طریق اینترنت می‌شد فهمید امشب کجا را نشانه می‌گیرند) محدود می‌شد. دوباره به اول خط برگشته‌ایم. در پلتفرم «کارزار» نامه «درخواست برقرار

یادداشت

می‌شود، «تا آخر هفته اوضاع عادی می‌شود»، اما اوضاع خیلی وقت است که عادی نیست. یک نشانه عادی نبودن اوضاع کنونی یعنی همین که کمتر درباره محیط‌زیست می‌نویسیم. دوست حفاظت‌گری زنگ می‌زند که «شما در روزنامه اینترنت دارید؟» می‌گویم بله، اینترنت ملی، قهقهه تلخی سر می‌دهد. بله، ما در روزنامه به همان اینترنتی وصلیم که همه. «پس چطور کار می‌کنید؟» جواب می‌دهم «سخت، سخت، سخت» با سایت‌های داخلی، با ایمیل ملی. یکی از فعالان محیط‌زیست تماس می‌گیرد که در یکی از شهرها، شهرداری دارد دره‌های دست‌نخورده را برای رانداختن زیرساخت‌های گردشگری نابود می‌کند، می‌خواهند فلان جنگل را تبدیل کنند به پارک شهری. می‌گویم مستندات را در ایمیل ملی بفرستید. آدرس ایمیل را اس‌ام‌اس می‌کنم و هر

خبر

«رضا رویگری» از دنیا رفت

درگذشت خواننده «ایران ایران»

ایام ما چهارشنبه، یکم بهمن‌ماه، رسانه‌های ایران از درگذشت رضا رویگری بازیگر سینما، تلویزیون و تئاتر اثر سکنه قلبی خبر دادند. رویگری بازیگری را از سال ۱۳۴۸ و بازی در تئاتر آغاز کرد. او با پیوستن به گروه‌های تئاتری، افشای حضور بر صحنه را آموخت. اولین تجربه حرفه‌ای او

این قطعه را در استودیوی زیرزمینی و تریس و لرز ضبط کرده‌اند. او که تا آن زمان بیشتر به‌عنوان بازیگر تئاتر مفید همکاری کرد و حضور در نمایش مشهور «شهر قصبه» یکی از گذشت بیش از چهار دهه، هنوز هم هر سال در ایام دهه فجر از رسانه‌ها بخش می‌شود. سینما برای او در سال ۱۳۶۳ با فیلم «عقاب‌ها» به کارگردانی «ساموئل چاچیکیان» آغاز شد. این فیلم که یکی از پرفروش‌ترین آثار تاریخ سینمای ایران محسوب می‌شود، سکوی پرتابی برای رویگری بود تا چهارده‌ای کارنامه‌اش را خود ارائه دهد.

در تئاتر حضور در نمایش‌های مختلفی بود که در «کارگاه نمایش» اجرا می‌شد. او با کارگردانان بزرگی همچون بیژن مفید همکاری کرد و حضور در نمایش مشهور «شهر قصبه» یکی از گذشت بیش از چهار دهه، هنوز هم هر سال در ایام دهه فجر از رسانه‌ها بخش می‌شود. سینما برای او در سال ۱۳۶۳ با فیلم «عقاب‌ها» به کارگردانی «ساموئل چاچیکیان» آغاز شد. این فیلم که یکی از پرفروش‌ترین آثار تاریخ سینمای ایران محسوب می‌شود، سکوی پرتابی برای رویگری بود تا چهارده‌ای کارنامه‌اش را خود ارائه دهد.

آگهی مناقصه عمومی یک‌مرحله‌ای

شماره ب / ۰۵۲-۸۲/۱۴۰۴

شرکت آبوفاضلاب استان کرمان در نظر دارد مناقصه عمومی خرید اتاق فلزی را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره ۲۰۰۰۰۹۶۳۳۰۰۰۰۰۰۰۰ برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند

تاریخ انتشار مناقصه در سامانه تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ می‌باشد.
مبلغ برآورد: ۳۱۱,۷۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال
مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۱۵,۵۸۵,۰۰۰,۰۰۰ ریال به‌صورت ضمانت بانکی (فرایند ارجاع کار)
ضمانتنامه فوق باید به مدت ۱۰۰ روز اعتبار داشته باشد و برای سه ماه نیز قابل تمدید باشد.
مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۰۱ لغایت ۱۴۰۴/۱۱/۰۷
مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت ۱۹ روز شنبه تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
آخرین مهلت تحویل پاکت (الف): به‌صورت حضوری ساعت ۱۴ روز شنبه مورخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۸
تاریخ بازگشایی پاکت: ساعت ۸:۴۵ روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۱۹
محل تأمین اعتبار: منابع عمرانی
تعداد شرکت‌کننده در مناقصه: ۲ شرکت

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گر جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکت‌ها
آدرس: کرمان پلاک ۲۲ بهمن شرکت آبوفاضلاب استان کرمان تلفن: ۰۳۴-۳۳۲۲۲۹۶
اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۰۲۱۶۱۹۳۳۴
دفتر ثبت‌نام: ۰۸۸۹۶۹۷۳۸ و ۰۸۵۱۹۳۷۶۸
۰۴۱۰۱۴

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۰۴

مدیریت روابط عمومی و آموزش همگانی

آگهی فراخوان ۱۴۰۴/۱۱/۲۱

شرکت توسعه آهن و فولاد گل گهر در نظر دارد از طریق فراخوان عمومی نسبت به «شناسایی پیمانکاران توانمند و متخصص در حوزه مهندسی معکوس قطعات و تجهیزات فولادسازی، ریخته‌گری و نورد» اقدام نماید.

متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از طریق:
- سایت اینترنتی شرکت به آدرس WWW.GISDCO.COM، بخش مزایده‌ها و مناقصه‌ها مراجعه نمایند.
- نشانی محل تحویل پاکت های فراخوان:
۱- **دفتر کارخانه:** سیرجان، کیلومتر ۵ جاده شیراز، کیلومتر ۵ جاده اختصاصی معدن گل گهر، کد پستی ۷۸۱۷۹۹۹۷۳۸- دبیرخانه کمیسیون معاملات تلفن: ۰۳۴-۳۱۲۹۴۰۷۶
۲- **دفتر تهران:** میدان آرژانتین، خیابان الوند، خیابان سنی و یکم غربی، پلاک ۲۲، کد پستی ۱۵۱۶۶۴۶۱۱- تلفن: ۰۲۱-۸۸۱۹۹۶۰۳۰۴
جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌های ۰۳۴-۳۱۲۹۴۰۷۶ و ۰۹۱۳۱۷۸۷۰۴۷ و آدرس ایمیل a.heidari@gisdcو.ir بنام آقای حیدری نسب در روزهای شنبه الی چهارشنبه در ساعات اداری تماس حاصل فرمایید.
توجه:
امضاء تمامی صفحات اسناد فراخوان و اسناد ارسالی بصورت امضا اصیل (زنده) الزامی می‌باشد و اسکن امضاء مهر امضا و سایر حالات پذیرفته نیست.
شایان ذکر است به پیشنهادهایی که دارای شرایط مشخص شده در فراخوان نبوده و همچنین خارج از زمان و مکان مقرر ارسال گردند، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- **آخرین مهلت ارسال مدارک:** ۱۴۰۴/۱۱/۰۸

